
Preference for entering as teams or individuals

Team and Individual 58%

Individual 36%

Either 6%

Would format influence you playing

Yes 11%

No 89%

Preference for number of players in a team

6 players per team 28%

8 players per team 58%

No preference 14%

Thursday Competition survey results

As a result, we will continue to allow players to enter in teams or 

as an individual to be placed in a team.  We will attempt to have 8 

players in a team but that will depend on the number of entries 

received.

36 responses received


